



15 мая в музыкальной школе №1 состоялся городской праздник, посвященный Всемирному Дню Семьи, на который были приглашены многодетные семьи Горловского городского благотворительного общества многодетных семей «Семья» и семьи, воспитывающие детей, лишенных родительского попечения.

Праздник проходил в торжественной обстановке. Заместитель головы горсовета Сергей Шкребец и начальник отдела по делам семьи и молодежи Владимир Тутов поздравили собравшихся с Днем Семьи и вручили грамоты и благодарности активным многодетным матерям общества «Семья» и приемным родителям.



Для увеличения нажмите на изображение

Председатель ГГБОМС «Семья» Лариса Немыкина поблагодарила всех спонсоров и тех, кто участвовал в организации праздника для многодетных семей.

Праздничная концертная программа была организована при поддержке музыканта,

общественного деятеля и директора КСК «Нова Січ» Игоря Романа совместно с ведущей Натальей Селиной. Настоящим подарком для зрителей стали выступления коллективов и артистов города: ансамбля «Вдохновение», сестер Марины и Виктории Басовых, сестер Пономаренко, цирковой студии «Браво», Михаила и Валентины Бондаренко и многих других, для кого семья - это не просто слово. Праздник прошел, что называется, в «семейной» обстановке. И от улыбок на счастливых лицах родителей и детей, сидящих в зале, становилось уютней и светлей. Ведь маленькие праздники и внимание - это так приятно, а порой просто необходимо в наше нелегкое время.

По окончании праздника многодетные мамы общества «Семья» получили продуктовые подарки, моющие средства и мороженое.

**Лариса Немыкина, Дарина Лихошерст, специально для «Горловского Медиа Портала»**